

5 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje Nizozemska i Belgija - Nova godina, 5 dana / 4 noćenja. Zrakoplovom iz Zagreba, mogućnost veznog leta iz Dubrovnika, Splita, Zadra i Pule

## Vrijednost više:

IZVRSTAN RED LETENJA, PROVJEREN, IZVRSTAN PROGRAM PUTOVANJA

IZVRSNI HOTELI

- AMSTERDAM - [HOTEL OZO 4\\*\\*\\*\\* SUPERIOR SOBE](#)
- BRUXELLES - [HOTEL BEDFORD](#) - U SRCU GRADA

### 1. dan ZAGREB - AMSTERDAM SCHIPHOL - AMSTERDAM

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb, kod šaltera informacija, 2 kat, u 06:30h gdje će vas dočekati voditelj putovanja. Prijava i let za Amsterdam na direktnoj liniji Croatia Airlinesa u 08:20h. Nakon obavljanja carinskih formalnosti, transfer do hotela, smještaj u hotel, nakon toga odlazak javnim prijevozom s pratiteljem putovanja do centra grada. Šetnja gradom od Centraal Stationa do najznačajnijih znamenitosti: Trg Dam, Kraljevska palača, kuća Ane Frank, Leidseplein, Rembrantsplein, Munt, tržnica cvijeća, Begijnhof, Museumplein. Prošetat ćemo čuvenom shopping ulicom Kalverstraat i poznatom četvrti crvenih svjetiljki. Slobodan ostatak dana u Amsterdamu za šetnju i uživanje u kavici uz jedan od amsterdamskih kanala. Slobodno vrijeme te individualni povratak u hotel. Noćenje.

### 2. dan AMSTERDAM - MALA NIZOZEMSKA TURA (FAKULTATIVNO)

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet MALA NIZOZEMSKA TURA (uz doplatu): odlazak autobusom na poludnevni izlet prema sjeveru Nizozemske do Zaanse Schanse - tradicionalnog sela i muzeja na otvorenom. Vidjet ćete najljepše primjerke vjetrenjača u Nizozemskoj, imat ćete mogućnost posjetiti manufakturu klompi - tradicionalni nizozemski proizvod te tradicionalnu nizozemsku siranu, gdje ćete imati priliku degustirati i kupiti sir. Slijedi posjet prekrasnom ribarskom selu Volendam. Slobodno vrijeme za uživanje u kafićima ili malim restoranima uz more i nabavku suvenira. Povratak u Amsterdam. Slijedi odlazak do poznate brusionice dijamanta Coster Diamonds uz mogućnost kupovine nakita po tvorničkim cijenama. Nakon posjeta brusionici dijamanta preporučujemo nezaboravnu vožnju amsterdamskim kanalima gdje ćete upoznati Amsterdam iz sasvim drugačije perspektive (uz doplatu). Preporučujemo posjet jednom od najpoznatijih svjetskih muzeja Van Gogh,

Rijksmuseum ili potresnom muzeju Ane Frank. Noćenje.

### **3. dan AMSTERDAM - SCHEVENINGEN - DEN HAAG - DELFT - BRUXELLES SRETNA NOVA GODINA**

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak na cjelodnevni izlet-turu po Nizozemskoj – odlazak do obale Sjevernog mora i poznatog ljetovališta Scheveningen. Slobodno vrijeme za šetnju uz dugačku pješčanu plažu šetnicom dugom 3 km, kao i mol koji se dužinom od 400 m proteže uz Sjeverno more. Kratka vožnja do Den Haaga, sjedišta nizozemske vlade i trećeg grada po veličini u Nizozemskoj. Šetnja do zgrade nizozemskog parlamenta i gradskog središta. Kraće slobodno vrijeme za kavu. Slijedi posjet Delftu – jednom od najljepših gradova u Nizozemskoj, poznatom kao gradu plavo-bijelih porculanskih pločica. Nastavak putovanja prema Belgiji. Dolazak u Bruxelles, priprema za najluđu noć u godini. Individualni dooček Nove godine. Noćenje.

### **4. dan: FAKULTATIVNI IZLET GHENT - BRUGGE**

Doručak. Predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet (uz doplatu) : vožnja do srednjovjekovnog Ghenta, šetnja starim dijelom grada s katedralom St. Bavo, u kojoj se nalazi impresivni poliptih Mistično janje iz 15. st., Jana i Huberta van Eycka, vjerojatno najveća slika zapadne umjetnosti. Nastavak vožnje do Bruggea – grada piva, čokolade i čipke, a zbog iznimne ljepote smatraju ga jednim od najljepših europskih gradića, s potpuno očuvanom gotičkom arhitekturom (na UNESCO listi svjetske baštine). Po dolasku, slijedi šetnja povijesnim centrom: glavni trg, gradska vijećnica, katedrala, romanička crkva Sv. Krvi, gdje se čuva relikvija Isusove krvi koju je nakon 2. križarskog pohoda Tierryod Alsacea donio iz Svete zemlje. Nakon razgleda grada, u slobodno vrijeme predlažemo vožnju fijakerom romantičnim uličicama ili slikovitu plovidbu brodom kanalima koji okružuju stari grad. Povratak u Bruxelles. Noćenje.

### **5. dan: BRUXELLES - ZAGREB**

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak u šetnju u pratnji voditelja putovanja do glavnog gradskog trga Grande Place koji je pod UNESCO-ovom zaštitom. Nekadašnja tržnica iz 13. st. s gradskom vijećnicom, baroknim i gotičkim građevinama, danas je živahni centar grada te jedan od najljepših europskih gradskih trgova. Nakon pauze za ručak predlažemo posjetu obrtničkim radionicama čuvene belgijske čokolade. Nikako nemojte propustiti degustaciju belgijskih waffla i poznatih pralina. Predlažemo posjet Muzeju kakaa i čokolade gdje ćete imati priliku upoznati se s procesom nastajanja čokolade od osnovnih sastojaka pa do konačnog produkta, a posebno belgijskih pralina; ili u park Mini Europa, smješten u podnožju Atomiuma. Uživajte u ovom jedinstvenom doživljaju i reprodukcijama najatraktivnijih europskih znamenitosti (80-ak gradova i cca. 350 građevina). Transfer za zračnu luku, prijava na direktan let zrakoplovom Croatia Airlines iz Bruxellesa OU 4457 u 20:25h, s dolaskom u Zagreb u 22:05h.



CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI SA UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA  
(U IZNOSU 158 € ili 1190,5 kn)

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb -Amsterdam / Bruxelles - Zagreb
- zrakoplovne pristojbe i naknade
- smještaj u hotelu OZO 4\*\*\*\* u Amsterdamu na bazi 2 noćenja s buffet doručkom u dvokrevetnoj sobi
- smještaj u hotelu [BEDFORD](#) ili sl. u Bruxellesu na bazi 2 noćenja s buffet doručkom u dvokrevetnoj sobi
- transferi zračna luka - hotel u Amsterdamu te hotel u Bruxellesu - zračna luka Bruxelles
- transfer Amsterdam uz razgledavanje den Haaga, Sheveningena i Delfta do Bruxellesa
- sve razglede prema programu
- licenciranog voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
- osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti
- organizaciju i pripremu putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- fakultativne izlete; obroke koji nisu uključeni u cijenu



### DOPLATE I POPUSTI:

Doplate i popusti:

- Doplata za jednokrevetnu sobu 250 EUR / 1883,63 kn
- Trokrevetna soba na upit (bez popusta)

OBAVEZNA DOPLATA ( promjenjivo do datuma putovanja):

- boravišna pristojba i turistička taksa u Amsterdamu Bruxellesu po osobi za 4 noćenja - 20 EUR ( plaćanje voditelju putovanja)

Cijena fakultativnog programa:

- izlet autobusom Ghent-Brugge -90 EUR / 678,11kn za plaćanje na licu mjesta (potrebno min 15 osoba za realizaciju)
- izlet autobusom MALA NIZOZEMSKA TURA -60 EUR / 452,07 kn (potrebno min 15 osoba za realizaciju)
- vožnja brodom po amsterdamskim kanalima 20 EUR( plaćanje na licu mjesta)

Informativne cijene ulaznica

- Rijksmuseum 20€/mladi ispod 18. god. gratis; Van Gogh muzej 19€/kupovina moguća samo preko interneta; Kuća Ane Frank 10€/kupovina moguća samo preko interneta; Park Mini Europe 15,50€ odrasli, 11,50€ djeca, Muzej kakaa i čokolade 8€ odrasli, djeca od 6 do 12 god. 5€

**INFORMACIJE O LETU:**

OU 450	ZAGREB	08:20	AMSTERDAM	10:30
OU 4457	BURUXELLES	20:25	ZAGREB	22:10

**PRIJEVOZNIK:** Croatia Airlines

Dozvoljena težina prtljage 23kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 8kg ručne prtljage.

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

**MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, SPLITA (u povratku nema na isti dan), ZADRA ILI PULE - 60 EUR /452,07 kn (raspoloživost i potvrda letova na upit)**

**VAŽNE INFORMACIJE:**

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

**Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:**

Za državljane RH viza za Nizozemsku i Belgiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

**UPLATE I REZERVACIJE:**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.

U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

**MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:**

- gotovina, internet bankarstvo
- kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45-7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police 11-7002936569. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d. Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije

i osiguranju od odgovornosti za štetu.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, [www.mvp.hr](http://www.mvp.hr). Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Tečaj konverzije 1 EUR= 7,53450 kn



#### **ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

Mondo travel d.o.o.

## **Često postavljena pitanja**

### **Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?**

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**































